

为我铺神路的人

文 / 子莲

分得土地的贫农，依然是贫农

文革时，红卫兵造下罪恶，现世现报，被贬流放边远山村，接受贫下中农再教育。到公社再往下分时，我选择谁也不愿去的荒山沟屯。这里黄鼠狼狐狸多，常迷人，又叫黄仙沟。离大队公社县里省城都远，四不管，也叫皇山沟。到这一看，贫穷落后。当年闯关东，开垦北大荒的土地经营者，土改时被中共消灭了。土地落到一群懒汉手中，几十年的穷折腾，分得土地的贫农，依然是贫农。二流子当上贫协主席，革委会主任。知青接受他们再教育，很多人堕落了。学会了赵本山之流的油嘴滑舌、三吹六哨，溜须拍马；吃喝嫖赌、偷鸡摸狗，打架斗殴。应是最好的社会资源，被污染成社会垃圾。

人家辛辛苦苦过起来的，凭什么分人家

山高皇帝远，再强烈的运动风波，到荒山沟也微弱无力了。民间优秀传统文化破坏的少，保留的多。荒山沟有位七十多岁老人，他经历了晚清、民国、满洲国。那年去长春卖黄烟，被共军围困，饿死也不许出城，当了国军伙夫，“起义”后又当了共军。打锦州前，有人偷偷送他便衣，帮他逃跑，潜回老家务农。土改时，工作队让他出来干，他躲到老丈人家。说人家辛辛苦苦过起来的，凭什么分人家？他读过私塾，《名贤集》倒背如流，“与人方便，自己方便”、“吃亏是福”是他口头语。讲起神话故事，新的老的有的是。看风水看阴阳宅，算命相面批八字，针灸拔罐，样样都行。十里八村，大事小情，红白喜事都离不开他，只喝酒不收费。文革时，也有人说他是叛徒、逃兵、牛鬼蛇神。但人缘好，乡亲们谁也不动他。真应了他说的：攒下钱财追魔鬼，交下朋友护身符。

吃进多少，吐出多少，一点不假

知青一来荒山沟不平静了，老人成了专政对象。每次他出去办事，得有知青轮流跟着，不许乱说乱动。跟来跟去，老人只选择我。青年点当然同意，谁都怕划不清界线，躲还来不及呢。有时看完病，人家留吃饭，他都谢绝。送块八角几钱，也不接。他说，我们出来也挣工分，不该拿的不能拿。路上，他自吟道：侵人土地骗人钱，荣华富贵不多年，莫道眼前无所报，分明折在子孙边。还说，阿弥陀佛说吃进多少，吐出多少，一点不假。渐渐的，我发现他是个好人。

跟他时间长了，我学会不少东西。一次，前屯有个青年得病，头晕目眩、恶心呕吐，心慌胸闷。到公社卫生院看不出什么病，得送县医院。人都不行了，大雪封山，百八十里山路，三更半夜，怎么走？这时，他们想起了老人，不巧老人到远方姑娘家串门去了。找我试试，我一看，是现代医生不承认也治不了的攻心番。按老人教的办法，用针头挑破肛门周围的紫泡，剥一瓣大蒜塞进肛门。捂在热炕头，十几分钟，病人恢复正常。刚才还举着语录喊“下定决心，不怕牺牲，排除万难，去争取胜利”的几个人目瞪口呆。从此，青

年点谁得了医院治不好的病，如蜘蛛疮、蛇盘疮，我伸手即好。他们不说老人牛鬼蛇神了，也没人讽刺我了：守啥人学啥人，守着萨满跳假神。

简直是神话，不可思议

生产队羊圈被山洪冲毁，建个新的。羊群进了新圈就开始死，人们叫倒圈。公社的兽医来了，也看不出什么病。羊圈围墙插一圈红旗也不好使，只好找牛鬼蛇神。我和老人到那一看，羊圈开西门，对着道西磨坊碾盘下面的“虎口”，改个南门就好了。这事震动很大，对受过唯物论教育的知青来说，简直是神话，不可思议。公社来人，这是偶然事件，作为纪律不准宣传。经历超常的事多了，原本虚无缥缈的神话世界渐渐的由虚变实，并被事实不断的充实着证实着，偶尔还能感受到神灵的存在。上学时我们受骗了，科学是谎言，迷信识真知。六道轮回和因果报应是真的，老人不是牛鬼蛇神，是通灵使者。

城郊公社书记以回城、当兵、考学为诱饵，奸污多名女知青，被判死刑。一个知青为争当兵指标打死人，也判死刑。知青家里惶惶不安，父母也来信叮嘱我保平安。老人问我，什么是平安？我说平安是福。他说：何谓平安？平者为安。人活的要平凡，平常乃至平庸，心情要平静，平和与平淡，不争无敌手，无欲不侵邪，守住良心德行，才能保住性命，安宁方为平安。我头回听到这么高深的哲理，比语文、政治老师的说教高。我才明白，民族的道德精华并没被运动完全毁掉，一些还珍藏在善良的普通民众心里。我们来接受再教育，真正的教师不在学校，更不是贫下中农，而是所谓的牛鬼蛇神，他们是民族精华的传承者。

脑袋里的学问谁也抢不去

他说，房子地可以被分被抢，脑袋里的学问谁也抢不去。让我抽空复习功课，以后准有用。可是，大队公社不喜欢我这样的人，当兵不成，工农兵学员也没选上，回城没门路。老人劝我说，别急，有福不用忙，你命中文武兼备，当官的料。一九七八年，我考上重点大学。为感谢老人，我请他喝顿好酒。酒后吐真言，他讲了一些机密。

星星代表黑夜，象征黑暗

他说，共产党愚蠢，不知阴阳算术。一改象征光明的青天白日满地红民国国旗，换为五星红旗。星星是什么？星星代表黑夜，象征黑暗，五个星星暗示国家四分五裂，不是吉兆。中国暗无天日，黎民涂炭，新疆、西藏、内蒙和台湾闹着分裂独立，都是那破旗带来的祸。

共产党不信任，必干蠢事。毛泽东像挂在天安门城楼上，是诅咒毛。过去，十恶不赦的土匪、强盗、叛贼斩首后，首级才悬挂城头示众，以示对邪恶的惩罚，让他不得超度转生，以绝后患。毛自以为是，看不起秦皇汉武、唐宗宋祖、

成吉思汗，他才是被胜利冲昏头脑的无知之辈。不是断子绝孙，后人也是无能鼠辈。

天安门前立个死人碑 黎民百姓倒霉了

三国奸臣董卓，陈尸街头，肥深的肚脐眼流油，插根棉花捻子点灯。毛泽东投靠苏俄，篡国夺权，是佞臣贼子。毛死后，比董卓还惨，尸体被挖空脑子，掏出内脏，尸骨不全，陈列在天安门广场示众。华国锋愚蠢，连人死入土为安都不知道，建什么纪念堂啊，这是坑害他爹，使他灵魂破散，不得超度。此乃天意，对他一世恶行惩罚。

北京乃风水宝地，帝王将相辈出。天安门前立个死人碑，破了帝王龙脉，龙飞凤去，祥瑞全无，来的都是祸乱人间的魔鬼。毛死后又停尸广场，广场变成坟地，阴风阵阵，恶魔群集。看吧，黎民百姓倒霉了！

听罢我震惊，佩服的五体投地。在那红旗似海，运动如潮的年代，人们失去理智，如痴如癫。而一介村夫，却能清醒的看透世事，真是简单出真知啊。这不是个人的聪明，而是智慧，是民族智慧的结晶与流露，百姓的心声。只有不为权势左右，不被利益羁绊的人，才能独立思考，出真知灼见。

扯平了，无债来世一身轻

一九八零年暑假，我回荒山沟，老人已故去。原来，大队书记儿媳怀孕，要老人看是男是女，女的就打掉。不看不行，只好应酬。他号脉是女，打掉是杀生造大孽，他谎说是男。结果生个丫头，书记大怒，以破坏计划生育为名把他抓到县里。七八十岁的老人，禁不起折腾羞辱。让人抬回来时，快不行了。人说他救了那丫头，那丫头却害了他，好人不得好报。迷茫中他说不，是他年青时上山套袍子，误套一对醉醺醺的狐狸，欠下两条命。不打胎救她一命，今天再还他一条，扯平了，无债来世一身轻。

去祭奠老人，我感谢他在迷茫中指给我光明，走正人生道路，是我真正的人生启蒙老师。

大学毕业后，我阴错阳差的分到部队搞文化工作，应了老人说文武兼备的话。荒山沟的青山做后盾，黑土地为基础，承传中华民族传统文化之根，沿神传文化指引，我人生道路一帆风顺。不争不求，军功章挂满前胸，获得多种奖励称号，官升师职。可我身在曹营心在汉，并没迷失其中。九六年五月，我走进大法修炼，并带领全家及部下多人得法。同年进京观礼登上天安门，想起老人当年说的话，审视广场乱象，似乎看到数千六四死难学生阴魂在悲号，无心照相。

今写此文，谢谢老人为我铺垫神路，也祈福他已转生到大法人家，有缘得法。

寺院里的真实故事

文 / 木易

在河北省正定县，有一座大寺院“正定大佛寺”，是三国名将赵子龙的故里。文革期间寺院遭到浩劫，将文物毁坏一空，佛像被砸的七零八落。文革后有僧人入驻，香客渐渐增多，期间发生了一个真实故事。

八十年代随着政策开放正定大佛寺变成了旅游胜地，政府为了增加收入，打着保护国家文物幌子开始重修，石家庄国家古建筑队承揽了这项任务，在当地正定城内雇了一个看门人，大家都叫他小超。由于被中共无神论灌输了的人们不信神佛，小超每到傍晚等善男信女们走完时，他就用自备的一根细铁丝，在佛像前那个玻璃柜子上面的小口里往外勾些零花钱，来的易花的易，之后经常给同事们递颗好烟抽。人们也开始刺激说他是不是有了外快，他也不在意，心里还笑话那些拜佛的人们大傻冒。

不久，小超身上就莫名其妙的起了一些小疙瘩，奇痒，没人时他就偷着挤黄水，后来越长越多满身都是，难受的黑夜白天睡不着直喊。媳妇陪着这看那看，能用的药都用遍了也治不好。一天，媳妇没好气的骂他：你小子不定干了什么缺德事，招上这等死不了好不了的怪病。一句话突然使他有所醒悟，就把如何勾钱的事给媳妇一五一十的说了一遍，两口子一合计差不多有三千块，晚上赶紧带上三千块钱，来到佛像前放进了柜子里，还给佛点上香又跪又拜说了很多好话，回家后不久就好了。

上班后人们见他经常虔诚的对佛跪拜，在大家的一再追问下他才说了实话。这件事让这个古建筑队的职工领导们都改变了以前无神论的看法，后来每次修建庙宇时都很认真诚信。

89年，这个古建筑队接到上级领导指示，修建河北南宫北城十三层的“普彤塔”，一位姓王的领导怕丢失国家文物，就想把那尊铜佛移到一个房间里先锁起来，可是一想到要动这尊铜佛心里又不踏实，就给佛上了一炷香祷告说：佛啊！先委屈你一下吧！我们要给你修建一个漂亮的佛堂，多则半年少则半月就成了。



结果把塔也拆了，款也到不了位了，后来他开始感觉身体越来越不舒服，吃不下饭睡不着觉，老喊憋的慌，到医院检查没有毛病，因为他平时身体很壮，所以，就想到了自己对那尊铜佛许的愿没有兑现，越想越怕，就开始一趟一趟的找领导要款，还说自己如何给佛许过愿，佛出不来自己老憋的慌。谁知越要款越到不了位，后来简直憋的他都喘不上气来了，天天做恶梦，急得老伴也帮着找领导求情，还被上级领导批评一顿：“作为一名领导干部、共产党员，还信这个”。

奇怪的是王领导肚子越来越大，说是肚子腹水，每天往外抽很多水，两年时间，最后还是憋死了。老王死后，锁着佛像的那个房间钥匙，给谁谁也不接，上级领导也慌了神，很快把款拨下来了。

在中国大陆共产党无神论灌输下，人们不信天堂，不信地狱，什么人死如灯灭，没有阴曹没有地府，无所顾忌的做坏事，越来越远离重德行善的传统道德。

上梁不正下梁歪，中共治下的社会已到了极其危险的地步。人们有目共睹，中共整个体制内越来越腐败、黑暗，官匪勾结。为了自己的利益什么样的坏事都能干出来，图财害命，坑蒙拐骗、不仁不义，只注重眼前的得失，随波逐流，最终都是在害自己。

尤其在中共迫害法轮功的十多年来，用谎言欺骗了众多的中国人。一些人不了解事实真相，受中共电视一言堂的欺骗，敌视法轮佛法 and 善良的法轮功学员，对佛法犯罪；正邪不分，黑白颠倒，使社会道德日益沦丧，坏人越来越多，好人越来越少，导致灾难人祸一年比一年惨重。

十多年来，法轮功学员冒着危险，采取各种方式告诉人们真相，就是清除人们头脑中被谎言的毒害，唤醒人们的良知善念，认清谁正谁邪，退出中共党团队，牢记“法轮大法好，真善忍好”，就会远离大难，走向未来。说到底，法轮功学员就是不计一切冒着生命危险在救人。

在这场中共发起的迫害法轮功的运动中，上天也在检验每一个人的一举一动：明辨是非，呵护善良，还是落井下石，助纣为虐，每个人的善恶一念都会得到不同的报应，站在“真善忍”一边保护、同情法轮功学员，就会得到神佛的保佑，避开大难拥有未来；站在中共一边，敌视佛法、迫害法轮功学员就会毁灭自己葬送未来。

好好想一想吧，在大劫难到来之前，神佛已给人指了一条明路。